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AEeUCTBUTESIbHbLIM
nokKasartenem.
[Mpeobpa3oBaHue
BblpaXXeHUun, cogepxamx
CTerneHn N KOPHM.




Bonpochbil:

KBagpaTHbIu KOpeHb
(onpepeneHue,
npumMmep.bl)

KopeHb n-ou cTeneHun
(onpepeneHue,
npumMmepbl)

CBoMCTBa KOPHSA n-OU
CTerneHwu




[loHaImMue cmerieHu ¢
pauyuoHarsribHbIM rnoKkalamersiem

p
agzci/aT, 2de a=0, geN, peZ
I Ipumepol
1) 5§=352=%
2) 124 —125 3127

9 (560" 08)



Ceolicmea cmeneHu ¢ payuoHAIbHBLIM
nokasamesnem (oasn € R, k € R)

a’ =1, rge a=0 6° :k =a"™*, rge a =0
a' =a
7° [@"f =a™

a’'=—, rge a=0

31 8° a"-b" =(ab)
a’' =—, rge a=0 N N

a 9° — :(—j, rge b #0
n k n +k b b
a"-a“=a

10° (a—j =(9j, rge a 20, b =0



49°
7°

1. Halioume 3HaueHue 8blparkeHust
Pewerue.

5 2\ 2.5 10
4798 = (778) = 778 = 778 =798 =72 =49,

(2] -(6b )
(302 )

2. Halioume 3HaueHue 8blpaxeHust
Pewerue.

(5a?f -(6b)* 5°-a**-6%-b*> 5%.a°.6%-b%> 5%.a°.6%.b’

B0abf  80%-a°2-b> (5.6)-a°-b” 5°-67-a°-b’

= 5.



7m*f +11(m*)°

3. Haiioume 3HaueHue 8blparKeHusl B}
m

PeweHrue.

7m*f +11m*]°  7m®® +11m*° _ 7Im® +11m® _18m®

— =2.
(3m-|5)2 32m15-2 9m30 9m30

3 9
4. Hatioume 3HaueHue 8blparKeHusl Bx) %
X1O '2X2
Pewerue.
Bx) -x? 3%.x%.x° 27x%° 27x? 27
¥ 10 .02 - 2 10+2 - 2 12 - 2 12 - 2 =13,5.



o7} -7

5. Hailioume 3HaueHue 8blparKeHus

2
PeweHue. (66 b )
(3a2) -(2b) _3%a?*.2%b* 27a°-4b> _108a°b® _
(6a°b Y 6°a*’h>  36a‘h’>  36a°b’

6. Hailioume 3rHaueHue sblparKeHust ((2x2)6 - (3x4)3): (74x12).

PeweHue.

226_3 4 ¥ 26y 26 _ 33443
(oxF ~fox° ) rax) - L] 2o

_64x -27x™  37x 1

74x" - 74xM™ 2




7. Halioume 3HaueHue 8blparkeHusl (7x3)2 : (7x6).
PeweHue.

7 3 72 32 49 6
R R .

> 3
8. Hatioume sHauerue svipakeHust 81x%.x": (3x6) :

PeweHue.

3 81x°-x"  81x*°  81x™

81x8 .x10 - (3)(6) — (3X6)3 = 335 T oy = 3.




9. Haiidume snaueHue goipaxerust (6a) :a’ -a°.

Pewerue.

2 5 2,2 5 7
(6a)2:a7-a5=(6a'a)7'a _6337'3 :323 =36.

10. Haiioume 3HaueHue svlparxeHust 257 -.11°:275°

PeweHue.

7 6 7 6 7 6
257 115 - 9756 _ 25 161 _ 25 116:256 116:25
275 (25-11)° 25°-11




11. Hatioume 3HaueHue 8blparKeHust
(11a 6 .p3 —(3a 2b)3).. <4a 6bb) npu b = 2.

Pewerue.

11a°-b%-(3a%)
11a®-b% —(3a% ) |: (4a®h? )= _
1a° b —(sab ). (sap)- 120"
_T1a®h°-3%a*p> 11a°h’-27a°h> -16a’h’ 4
- 4a°b°® - 4a°b°® 4a°b°® b
Ecrim b =2, 10 —i:—i:—iz—l:—O,S.



12. Hatidume sHaueHue svipaxkeHust b*:b°-b*
npu b = 0,5.
PeweHue.

bz.'b6 °b4 :b2—6+4 =b0 =1.

13. Hatlidume sHaueHue 8blpaireHusl (4” )7 D47,

PeweHue.

(411)7 : 476 — 411-7 : 476 —_ 477 : 476 _ 477—76 _ 4



14. Haiioume 3HaueHue eviparkerust (27b) : b° -b*
npu b = 243.

Pewerue.

27%b2.b° 729b%*° 729b% 729
b° I S o S

(27b) : b° -b® =

Ecnim b =243, 10 729 = /23 = 3.




15. Halioume 3HaueHue 8blpaxeHusl
36X .(6x16)3 : (6x12)4 npu x = 25.
Pewerue.
36 x - (6 16 3 62x - 63 . x 163
R L

_62+3'X'X48 65'X
o 64.X48 64

Ecrim x =25, To 6x =6-25 =150.



16. Haitioume 3HaueHue 8blpa)xKeHUsl (81 ’ )2 X (95 )5.

Pewerue.

81’f 8172 g81“ (92)* o )
(817)2 .- (95)5 _ ((915)2 T :(922 :975:928 25

=9°=729.



17. Hatidume 3HaueHue 8blparxeHusl (9a 2)2 : (9a 5)
npu a=12.

Pewerue.

> _(9a?f 9%a?? 81a* 9
(a’) : (oa®)- 9a° 9a°® 9a° a’

Ecim a =12, 10 gzizgz0,75.
a 12 4



